
 

Добрый день, ребята! 

Здесь для вас задания по математике. 

Выполнить работу необходимо 20 мая и прислать мне фото выполненных 

заданий через соц. сети ( ВКонтакте или Whats App) или на электронную 

почту: lu.olia2012@yandex.ru 

ВСЕМ УДАЧИ! 

Письменное деление на двузначное число (закрепление) 

Открой страницу 64. 

№256. Выполни деление (Первые четыре примера). 

 

№ 258. 

Прочитай задачу. 

-Что известно? 

-Что требуется найти?  

Ель  - 360 д. 

Клён  - ? , 18 клёнов на 8 елей.                 ? 

Липа - ? , 16 лип на 8 елей. 

 

Мы знаем, что у посадили 360 елей, и знаем, что на каждые 8 елей 

приходится 18 клёнов и 16 лип.   

Представьте, что посадка деревьев  происходила упаковками саженцев.   В 

одной такой упаковке 8 елей, 18 клёнов и 16 лип.  

Для решения задачи нам нужно узнать, количество  таких упаковок. 

Нам известно общее количество посаженных елей (360  елей)  и количество 

елей в одной упаковке( 8 саженцев).   Зная это, что мы можем  узнать, 

количество упаковок.  Каким действием мы это узнаем? 

Зная количество упаковок и количество  клёнов в одной упаковке, что мы 

можем узнать? Каким действием? 
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Зная количество упаковок и количество  лип в одной упаковке, что мы можем 

узнать? Каким действием? 

Зная, сколько было посажено лип, клёнов и елей, мы можем ответить на 

вопрос задачи. Каким действием?  

Запиши решение задачи в тетрадь. Под каждым действием запиши 

решение этого действия столбиком. 

 

 

 

 

 

 

 

 


